

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2019年4月25日
己亥年三月廿一



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期四
第12086期 (今日8版)

咸宁连续17年荣膺省金融信用市

本报讯 记者朱哲报道:23日,省政府门户网站发布了《省人民政府关于2018年度全省金融信用市州县考评情况的通报》,全省金融信用市州县中咸宁榜上有名,连续17年荣获“湖北省金融信用市”称号。

与此同时,我市咸安区、赤壁市被评为“最佳金融信用县(市、区)”;崇阳县、嘉鱼县、通山县、通城县均进入“金融信用县(市、区)”行列。

市委、市政府历来高度重视信

用建设工作。近年来,全市以创建国家社会信用体系建设示范城市为抓手,优化营商环境,提升城市信用品牌,取得了显著成效。

在国家社会信用体系建设示范城市创建过程中,我市有关部门积极探索、先行先试,打造农村信用体系建设先行示范市、打造全省诚信教育特色品牌、创建诚信示范园区、建立“互联网+明厨亮灶+信用建设”平台等多项特色创新工作走在全省、全国前列,为经济社会发

展提供良好信用体系保障。

省政府希望,各金融机构继续加大对优质信用区域的资源倾斜力度,主动对接发展重点和难点。各地要发挥金融生态工作机制作用,促进政银企互信合作,有效防范化解金融风险,优化多类型金融服务,促进金融投入实体经济的薄弱领域、关键领域,维护良好信用环境,为推动全省“一芯两带三区”区域和产业发展战略实施和经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

不负春光加油干

——一季度全市拉练检查实录(上)

咸宁日报全媒体记者 朱哲 吴文谨

春意盎然,鄂南大地生机勃勃;百舸争流,项目建设如火如荼。24日,市委书记丁小强,市委副书记、

市长王远鹤率拉练检查团,赴咸安区、嘉鱼县、赤壁市、崇阳县和通城县,检查一季度项目建设情况。

市委、市人大常委会、市政府、市政协领导,咸宁高新区、各县市区主要负责人,市直相关单位负责人参加拉练检查。

【亮点】

★**鑫宝利无纺布项目**:主要生产销售丙纶无纺布、丙纶无纺布原辅材料、无纺布机械及配件等,属于技术密集型项目。公司产品主要销往武汉、仙桃、鄂州、福建等地,市场前景广阔。

★**九灵草生物科技项目**:该公司是一家集中药原料提取、新型饲料添加剂及药品研发、销售、种植、推广于一体的综合性公司,致力打造成为植物提取物一流企业。

【亮点】

★**咸宁盈德气体项目**:该项目主营业务为氧气、氮气、氩气、氢气、合成气等工业用气及超纯氮气等特殊气体的现场制气、液体销售与配送等,主要服务钢铁、化工、有色金属、电子及能源等行业。

★**湖北金盛兰棒材第5轧生产线项目**:该项目由湖北金盛兰冶金科技有限公司投资兴建。现已投资70亿元,年产棒材300万吨,年产值120亿元,年税收达6亿元,其中棒材第5轧生产线项目总投资3亿元。

【亮点】

★**鑫海路宝市政设施生产项目**:该项目主要生产交通道路设施、窨井盖、高铁配件、地铁配件和复合材料产品。其中项目一期于2019年3月建成投产。

★**德利高科汽车空调部件生产项目**:该项目总投资1.2亿元,主要生产汽车用蒸发器、冷凝器、水箱、中冷器。目前已新上散热器生产线2条及10套组合模具生产线。

【亮点】

★**荣利达高品质工业用线生产项目**:该项目主要从事研发、生产、销售防晒线、防火线、防水线等高品质工业用线产品,产品畅销国际国内市场。今年1月建成投产,总投资1.3亿元。

★**鑫瑞科技铁产品深加工项目**:该企业是一家集50#钢铁、五氧化二钒销售和钢铁、钒氮合金生产于一体的综合性企业,也是崇阳县钒产业集群的重点企业之一,系河北钢铁、宝武钢铁等大型钢铁企业的长期

【亮点】

★**炳彰科技隔热条生产项目**:该项目由佛山炳彰科技有限公司投资2.2亿元建设,主要生产和销售铝合金门窗幕墙用“PA66GF25”高强度尼龙隔热条。该项目整体完工后,可创年产值2亿元,利税1500万元。

★**通成新材料项目**:该项目主要生产硅酮密封胶及聚氨酯发泡剂系列产品。目前已建成年产量5000吨的聚氨酯泡沫填缝剂生产车间、年产量20000吨的硅酮密封胶材料生产车间各1个。

第一站:咸安区

★**健翔生物制药项目**:该公司是一家专门从事生物多肽产品研发、生产、销售的高科技企业。公司生产的多肽原料药主要销往欧美主流医药市场,同时供应国内大型研究机构、高等院校等单位。

【盘点】咸安区坚持以招商品质的提升推动制造业高质量发展。今年以来,该区更加注重招商品质的

提升,更加聚焦现代装备制造、生物医药等重点产业,持续做好延链、补链、强链文章,持续打好产业招商、基金招商、平台招商、以商招商组合拳。坚持以发展动能的转换引领制造业高质量发展。用好用足绿色产业奖励基金、技改专项扶持资金,制造业结构更加优化、效益大幅度提升。坚持以营商环境的优化服务制造业高质量发展。一手抓“硬环境”打造,夯实产业发展平台,提升园区承载力;一手抓“软环境”提升,持续深化“放管服”改革。

第二站:嘉鱼县

★**中兴拓湖北再生资源项目**:该项目为金盛兰“1+5”项目之一,总投资2亿元。该项目的建成,极大缓解了金盛兰公司对铁矿石的依赖,突破了资源瓶颈制约,实现了钢铁资源的循环利用。

【盘点】今年以来,嘉鱼县坚持一个理念引领,进一步树牢项目为王、工业第一理念,切实把工业作为推

动嘉鱼发展的第一引擎、第一动力。坚持突出“双量”并进。将发展的着力点落脚到产业和企业上,坚持增量与存量并重,质量与总量并举。坚持做好“三大转化”文章,将大长江、大高速的交通优势转化为要素的集聚优势,将大武汉、中三角腹地的区位优势转化为核心竞争优势,将大生态、大农业的资源禀赋优势转化为特色产业优势。强力推进“明月”培育工程、“繁星”扶植工程,要素保障工程,“铁军”打造工程。

第三站:赤壁市

★**维达力赤马港基地二期项目**:该项目总投资10亿元,主要从事平板玻璃深加工技术及设备制造、触控系统(触控屏幕、触控组件)制造、视窗防护玻璃的研发、生产和销售,主要产品为视窗防护玻璃。

【盘点】今年以来,赤壁市按照“建功新时代、实现

开门红”的总体部署,聚焦聚力,奋发有为。经济指标好于预期,经济指标的关联性、协同性、匹配性良好,产业结构持续优化,迈出了高质量发展的第一步,多点支撑、多点发力的局面初步显现。项目建设实现开门红,重大产业项目推进加快,为赤壁工业注入强大新动能,重大基础设施建设项目推进加快。营商环境不断优化,深入推进放管服改革,建立一网覆盖、一次办好的制度服务体系。各项工作扎实推进,为全市经济运行打下坚实基础。

第四站:崇阳县

★**金鸿高端塑料软包装生产项目**:该项目今年3月建成投产,建设全国同行业领先的智能化洁净塑料软包装生产线6条,主要生产医疗、食品等行业产品的塑料精包装。

【盘点】今年以来,崇阳县下好项目先手棋。坚持“能落地、能开工”原则,在策划一批、储备一批、争取

一批上下功夫。跑好项目接力赛。项目接力,一环套一环,环环紧扣,跑出加速度。全领域冲刺招商,全马力冲刺建设,全方位冲刺调度。坚持修好项目快车道。强化要素保障,强化改革提速,强化兵团作战。推进“一网覆盖、一次办好”政务服务等多项改革,让企业和群众办事“只跑一次”,大力优化营商环境。落实6大项目联组责任,一个重点项目、一名县级领导、一个兵团作战、一张图表推进,定期拉练评比,颁发红黄旗,各项目联组工作有序高效推进。

第五站:通城县

★**平安新材工业园项目**:主要生产新能源电动汽车云母制品、电子级超薄玻纤布、电子级超细玻纤纱、人工晶体云母、云母硅晶电热膜等新材料,装备有自动化、数字化、智能化的国际一流生产线,实现产品升级换代、企业转型升级和高质量绿色发展。

【盘点】通城县紧紧围绕生态立县、乡村兴县、产业强县、商贸富县、旅游活县战略,把项目作为推动发

展重要抓手。坚持统筹推进脱贫攻坚和经济发展。在全力打好脱贫攻坚战的同时,丝毫不放松招商引资、项目建设、工业经济,并着力把精准扶贫转化为重要发展机遇。坚持统筹推进招商引资、项目落地和产业倍增。通过大员上阵,一季度新签约一批项目。同时,在传统制造产业技改扩建中挖掘项目投资潜力。坚持统筹推进乡村振兴和城市提质,谋划实施“农村公路建设攻坚年”“城市建设品质提升年”。坚持统筹推进改革创新和高质量发展,做到“做大蛋糕”和“分好蛋糕”。

省老领导来咸视察

本报讯 记者谭昌强、通讯员李爽报道:23日,原省委常委、常务副省长王汉章,原省人大副主任李海忠等省老领导一行,到嘉鱼县视察新农村建设、现代农业发展等方面的新成就。

省老领导一行参观了田野农博馆,认真观看了反映官桥八组改革发展的影视宣传片。多年来,官桥八组探索出一条建设社会主义新农村的路子,被誉为全国、全省“农村改革的一面旗帜”。在田野现代农业科技示范园,老领导们走进叶菜种植馆,详细了解运营及管

理流程,并品尝了现代技术栽培的生态蔬菜。

在乘车游览官桥八组北湖、南湖,实地视察湖区周边农村建设情况后,老领导们还深入村民家中,参观村民住房,详细了解他们的生产生活等情况。

老领导们边走边看,对农村面貌发生的巨大变化赞不绝口,对咸宁市、嘉鱼县在经济社会发展变化和农村建设中取得的深刻变化表示满意和肯定。老领导们希望咸宁市、嘉鱼县在新农村建设及各项工作中继续努力,为广大人民群众谋求更多实惠和利益。

海军咸宁舰向咸宁回复贺电

本报讯 记者周荣华报道:4月24日,海军咸宁舰向咸宁市委、市政府和全体咸宁人民发来回贺电。

电文如下:
咸宁市委、市政府和全体咸宁人民:
非常高兴在中国人民解放军海军成立70周年之际收到来自家乡亲人的热烈祝贺和诚挚问候,我们倍感使命光荣、责任重大,在此,谨代表咸宁舰全体官兵对咸宁市一直以来给我舰建设发展的有力支持和关心帮助及节日的祝福表示衷心的感谢和最崇高的敬意。

人列以来,在上级党委和各级首长的指导帮助下,在咸宁市各级领导的关心关怀下,咸宁舰顺利通过了全训合格考核,舰艇整体战斗力全面形成。除此之外,我舰还圆满完成了搜索查证、跟踪监视等多项战备任务。接下来,咸宁舰在新时代改革强军的浪潮中,在海军建设发展的风云变幻里,还将面临更大任务的挑战,还要继续抒写属于新一代海军的辉煌。

咸宁舰全体官兵一定会牢记习总书记“建设世界一流海军”的时代号召,按照“练兵备战打仗”的指示要求,瞄准未来战场,苦练杀敌本领,不辜负咸宁市各级领导和300万家乡人民的殷切期望,把咸宁舰打造成咸宁市的文化窗口和靓丽名片,打造成忠诚使命、敢打硬仗、能打胜仗的钢铁劲旅,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

崇阳竞进提质抓项目

一季度规模工业总产值17.6亿元

本报讯 记者王莉敏、马丽娅报道:23日,崇阳县经济开发区发展大道一侧,全鸿塑业有限公司正式开业,3个车间内60多台机器全速运转,70多名工人忙着赶订单。

全鸿塑业的前身是“崇阳兴中塑业”,原本是一个占地不到10亩的小企业。如今转型升级,发展为一家集塑料包装产品开发、生产加工于一体的规模企业。

“目前,我们公司的设备在全国同行业中都属先进,能满足市场的各类需求。”该公司负责人陈正民介绍,公司产品已覆盖全国二十多个省市,并远销俄罗斯、日本、美国等,年产值可达1.2亿元。

今年,是崇阳的“项目建设提速年”,该县以推进“满园工程”为抓手,以实现工业经济倍增计划为目标,围绕项目招商、高新科技植入、人才引进和企业服务等,提升项目建设质效,打好工业翻身仗。

年初,该县召集各相关单位,对全年工业建设工作进行

全面梳理,制定了年度项目建设和年度招商引资工作计划,确定了县领导联系企业名单、工业联组领导联系项目名单和四季度迎检项目清单。

目前,全年拟建的62个项目中,已有33个建成投产,25个项目正在建设,开工率达89.2%。一季度,该县规模以上工业企业实现总产值17.6亿元,完成固定资产投资12亿元,固定资产投资增速及工业技改投资增幅均位居全市第一,实现工业经济开门红。

同时,该县继续加大对重点企业技术改造的扶持和奖励力度,今年计划实施技改项目32个,完成投资37.6亿元。一季度,已有中健纺织、铭达二期等10个技改项目顺利完工,完成投资9.7亿元。

招商引资方面,该县也注入了强大的发展新动能。一季度,共引进工业项目12个,合同引进资金54.75亿元,另有龙牌粉料、盛泽纺织等15个项目正在洽谈中。

今日导读

谁持绿带大地舞

(详见第四版)

山寨微信留“后门”,盗取语音来诈骗!

(详见第六版)



废弃矿山变公园

18日,嘉鱼县新街镇马鞍山,工人们正在矿山下植树种草。据了解,马鞍山距离长江不足1公里,由于长期无序开采,生态严重破坏。针对这一现状,该县启动马鞍山生态修复项目,通过山体复绿,再造景观,打造集旅游休闲、市民娱乐功能于一体的绿色生态公园。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋
特约记者 谢燕子
通讯员 马映 摄

